
Orgánům veřejné moci  
 

Oběť připravené vraždy 

, nar.

Fakticky bytem:                        Žádost o informaci 

 

Vážení, 

 

v minulosti jsem si dovolil Vás požádat o pomoc v připravené vraždě mé rodiny, kdy Krajský 

soud v Praze pro výkon objednané vraždy mé rodiny falšuje spisové materiály (viz  

) a pro likvidaci nevinné osoby nezákonným 

zbavením svobody padělá i veřejné listiny v záměně výroku vyhlášeného rozhodnutí.                          

Nevinnou osobu dokonce uvězní na základě zrušeného trestního stíhání (viz ). 

 

Také jsem si dovolil Vás požádat o pomoc se skutečností, kdy Okresní soud v Berouně 

v poslední fázi objednané vraždy mé rodiny ze spisových materiálů záměrně odstraňuje 

zvukové nahrávky o soudním jednání (viz ) a moji rodinu záměrně protiprávně 

rozděluje, kdy údajně naši potomci nesmějí sdílet společnou domácnost s vlastními rodiči 

s jejich souhlasem v jedné nemovitosti (viz ).  

 

Zcela záměrně je vražda mé rodiny Vámi úmyslně přehlížena a asi v nezájmu trestně řešit své 

kamarády soudce, je mé rodině Vámi jistě úmyslně sdělováno, že údajně žádáme opravné 

prostředky proti pravomocným rozhodnutím. Máte pravdu, že v mnoha soudních věcech asi 

opravné prostředky fungují. Ale bohužel to není náš případ, kdy vrahy z Krajského soudu 

v Praze zakrývají soudy nadřízené a to jistě záměrně evidentně z kamarádství. 

 

Přílohou si dovoluji zaslat rozhodnutí o opravném prostředku Vrchního soudu v Praze                     

č. j.:  ze dne 19. 3. 2025. V tomto rozhodnutí sám soudce VS v Praze pod 

bodem 2 a bodem 4 cituje odvolání účastníka řízení s tím, že tento poukazuje na falšování 

spisových materiálů a další úmyslné nezákonné kroky vrahů z Krajského soudu v Praze. 

 

Dovoluji se proto Vážený Orgáne veřejné moci dotázat, jaké opravné prostředky ve 

zkorumpovaném státě fungují? Nadřízenému soudu v opravném prostředku popíšete, 

jak jeho kamarádi u soudu prvního stupně falšují spisové materiály. Ten se záměrně o 

této skutečnosti falšování spisových materiálů ve svém rozhodnutí nezmíní a opravný 

prostředek zamítne. Co zamítne! Ale on nepřezkoumá ani napadený spisový materiál, 

protože zjevně nehodlá řešit trestnou činnost svých kamarádů. 

 

Jaké opravné prostředky tedy ve zkorumpovaném státě plném soudních vrahů fungují? 

 

V  dne 13. 4. 2025                                          S pozdravem  



  JUST-Citlivé informace 

  č. j. Si 25/2025-5 

 

OKRESNÍ SOUD V PRACHATICÍCH  
 Pivovarská 3, 383 18 Prachatice  

tel.: 388 305 111, fax: 388 305 154, e-mail: podatelna@osoud.ptc.justice.cz, IDDS: iurabu8 
 

NAŠE ZNAČKA:  Si 25/2025 Vážený pan 

VAŠE ZNAČKA:         

DNE:  28. dubna 2025 

 

 

Vážený pane , 

k Vaší žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, k tomu „jaké opravné prostředky fungují ve 
zkorumpovaném státě“ sděluji, že s ohledem na to, že ve své žádosti zmiňujete řízení vedená 
u Okresního soudu v Berouně pod sp. Zn.  a , opravný prostředek, 
kterým může účastník napadnout rozhodnutí okresního soudu vydané v řízení v prvním stupni je 
odvolání tak, jak je upraveno v ustanovení § 201 a následující zákona č. 99/1963 Sb., občanský 
soudní řád. O takovém opravném prostředku rozhoduje příslušný krajský soudu, v tomto případě 
Krajský soud v Praze.  

S pozdravem 

Mgr. Milada Trůblová 
místopředsedkyně soudu 




